

ZAPYTANIE OFERTOWE

Postępowanie o udzieleniu zamówienia pn. „Zakup sprzętu medycznego” w ramach projektu p.n.: „DOSTĘPNOŚĆ DLA PACJENTÓW Z NIEPEŁNOSPRAWNOŚCIAMI W MIEJSKIM OŚRODKU ZDROWIA W ZIELONCE” realizowanego w ramach Dostępność Plus dla zdrowia (POWR.05.02.00-00-0044/18), Działanie 5.2 Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój 2014-2020.

Poniżej przekazujemy otrzymane pytania o wyjaśnienie zapytania ofertowego wraz z udzielonymi odpowiedziami.

1. Czy Zamawiający pozwoli na zaproponowanie wagi z wymiarami powierzchni ważenia: szerokość 800 mm, głębokość 965 mm?
Odpowiedź: Tak.
2. Czy Zamawiający pozwoli na zaproponowanie wagi zasilanej tylko przez zasilanie sieciowe?
Odpowiedź: Tak.
3. Czy Zamawiający ze względu na pandemię pozwoli, aby podpisaną ofertę wysłać pocztą elektroniczną?
Odpowiedź: Tak, pod warunkiem przysłania oferty do dnia 08.12.2021 r. do godz. 12.00.

Jednocześnie uprzejmie informujemy, iż wszystkie oferty muszą mieć załączone wypełnione i podpisane załączniki Nr 1, Nr 2 i Nr 3, które zamieszczone są przy pierwszym lub drugim ogłoszeniu zapytania o cenę. W przypadku problemów i ich otwarciem prosimy o informację, to załączniki będą przesłane na wskazaną pocztę elektroniczną.

DYREKTOR
mgr Krystyna Rusiniak